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DRUGA NEDELJA PO BOŽIČU

»V začetku je bila Beseda in Beseda je 
bila pri Bogu in Beseda je bila Bog.« 
(Jn 1,1)

Začetek Janezovega evangelija je hvalnica 
učlovečeni Božji Besedi. Bog je od vekomaj. 
Po njegovi Besedi je vse nastalo in Božji sin je 
Beseda, ki se je učlovečila. To je središče božične 
skrivnosti. Jezus je Luč, ki prinaša milost in 
resnico, in če ga ne sprejmemo, ostanemo v temi. 
Sprejeti Besedo pa pomeni, da jo sprejmemo s 
srcem in jo s svojim življenjem prinašamo tudi 
drugim.

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

•	 Hvala za zelo sporočilne jaslice. Obilo blagoslova še 
naprej!

•	 Čudovito postavljene jaslice. Čestitamo!

•	 Čudovito, hvala vsem, ki nam pričarate vse to.

SVETI TRIJE KRALJI
V torek, 6. januarja, na praznik Gospodovega razglašenja 
ali svete tri kralje, so vsi otroci vabljeni k sveti maši ob 19. 
uri. Takrat naj prinesejo hranilnike z darovi, ki so jih v 
adventu nabirali za misijone. Hranilnike lahko oddate tudi 
v pisarni.

KONCERT ITALIJANSKEGA  PEVSKEGA 
ZBORA ENSEMBLE EUROINNOVA
V nedeljo, 11. januarja 2026, ob 20. uri nas bo v novi cerkvi 
obiskal italijanski pevski zbor ENSEMBLE EUROINNOVA, 
ki prihaja v Slovenijo na krajše gostovanje. Prisluhnili bomo 
prijetnemu glasbenemu izboru, ki bo združeval različne 
sloge. Nekatere skladbe bodo še v božičnem vzdušju, druge 
bodo sakralne, nekaj pa tudi posvetnih. 

PONOVEN ZAČETEK VEROUKA
Z jutrišnjim ponedeljkom, 5. 1., ponovno začnemo z 
rednim osnovnošolskim veroukom.

MOLIMO SKUPAJ
»Molimo, da bi bila Božja beseda pri naši molitvi hrana in 
vir upanja v naših občestvih ter bi nam pomagala graditi bolj 
bratsko in misijonsko Cerkev.«

SVETE MAŠE OD 5. 1. DO 11. 1.
5. 1., ponedeljek - Milena (Emilijana), Simeon
7.00	 ++	Ana in Andrej TROP
19.00	 +	 Jakob ŠKRJANEC, 7. dan

6. 1., torek - Gospodovo razglašenje
7.00	 +	 VREČAR
19.00	 +	 LEA KOŠIR
	 +	 Alojz URAN

7. 1., sreda - Rajmund Penjafortski, duhovnik
7.00		
19.00		  po namenu

8. 1., četrtek - Severin Noriški, opat
7.00		
19.00	 +	 Franc CERGOLJ, obl.

9. 1., petek - Hadrijan, opat
7.00	 +	 družina KOZLEVČAR
10.00		  maša v DUC Roza kocka
19.00	 +	 Franc JANČAR

10. 1., sobota - Gregor Niški, škof, cerkveni učitelj
7.00	 +	 Vinko JAVORŠEK, 7. dan
19.00	 ++	Za družino Pišljar
	 +	 Tilka ZAJEC, obletnica

11. 1., nedelja - Pavlin Oglejski, škof
6.30		
8.30		  za zdravje
10.00		  za Božji blagoslov na novi poti
	 +	 Olga TRELC
		  za dober namen
	 +	 Pavel DEMŠAR
11.00		  maša v DSO
11.30		
19.00	 ++	Frančiška in Frančišek POLENŠEK



PREGLED DOGODKOV LETA 2025
Januar 
Leto smo začeli z ustanovitvijo nove skupine Možje sv. 
Jožefa, ki se srečuje vsako prvo sredo v mesecu. Skupina 
desetih mož je prostor delitve življenja in rasti v veri.

Februar 
Mesec je zaznamoval vikend adoracije za družine v Ilirski 
Bistrici, ki sta ga vodila p. Marko in ga. Jana Podjavoršek.

Marec 
Potekala je prva sveta spoved prvoobhajancev. Otroke je 
globoko nagovorila ter jih napolnila z veseljem, mirom in 
željo po nadaljnjem zakramentalnem življenju.

April 
April sta zaznamovala dva pomembna dogodka:

•	 diakonsko posvečenje Janeza Gorenca v Parizu, ki so 
se ga udeležili tudi mladi iz naše župnije;

•	 postni dan za družine na temo »Razumete, kaj sem 
vam storil?«, ki je udeležencem pomagal k umiritvi in 
poglobitvi zaupanja v Boga.

Maj 
Obhajali smo prvo sveto obhajilo, to je otroke napolnilo z 
globokim veseljem in hvaležnostjo. 
Sledila je sveta birma; 24. maja 2025 jo je msgr. Stanislav 
Hočevar podelil 41 birmancem in birmankam.

Junij 
V tem mesecu smo se poslovili od župnika p. Primoža, ob 
čemer so se prepletli žalost, veselje in hvaležnost. 
28. junija smo obhajali zlato mašo treh slovenskih jezuitov 
(p. Frančka Krambergerja, p. Janeza Srake in p. Janeza 
Mihelčiča).

Julij 
V Dravljah smo praznovali praznik sv. Ignacija, sveto mašo 
je daroval msgr. dr. Andrej Saje.

Avgust 
Na Marijino vnebovzetje je p. Ivan Herzeg obhajal srebrni 
jubilej duhovništva. 
31. avgusta je potekala umestitev novega župnika p. Egona 
Hriberška.

Zadnji teden v avgustu je bil izveden oratorij z 200 otroki in 
50 animatorji.

September 
Osrednji dogodek leta je bila 40. obletnica posvetitve nove 
cerkve. Praznovali smo jo s tednom bogatega programa za 
vse generacije. Ob tej priložnosti so bili izdani CD, brošura 
Prostor življenja in spominski dežnik.

Oktober 
P. Egon je v Rimu uspešno zagovarjal magistrsko nalogo z 
naslovom »Za skupno pastoralo. Izkušnja Pastoralne zveze 
Slovenj Gradec«. Imeli smo tudi prvi DDV z duhovnikom 
Simonom Potnikom.

November 
Izvedli smo prvi birmanski vikend na Pohorju, praznovali 
zakonske jubilante ter imeli pastoralno načrtovanje ŽPS in 
sprejem novih ministrantov: Vida in Santija.

December 
Leto smo sklenili z adventnim dnevom za družine na 
temo moči odpuščanja ter z DDV-jem »Od osamljenosti do 
bližine« s p. Ivanom Platovnjakom.

Ta pregled razkriva, da je župnija Lj. Dravlje živa, 
povezana in dejavna skupnost, v kateri se skozi leto 
bogatijo odnosi, vera in hvaležnost. Naj nas spomin na 
preteklo leto utrjuje v zaupanju, da je temelj vsega tega 
odnos s Kristusom – iz njega raste vse drugo.

STATISTIKA ŽUPNIJE DRAVLJE ZA 
LETO 2025
Ob koncu koledarskega leta se v župniji Lj. Dravlje oziramo 
nazaj in na življenje naše skupnosti pogledamo tudi skozi 
številke. Te sicer ne morejo zajeti celotne duhovne in 
človeške razsežnosti župnijskega življenja, vendar nam 
pomagajo, da ga bolje razumemo in ovrednotimo v širšem 
kontekstu.

V letu 2025 je zakrament svetega krsta prejelo 41 otrok. 
K prvemu svetemu obhajilu je pristopilo 26 otrok, 
v septembru pa se je na pot priprave nanj podalo še 
24 veroučencev. Zakrament svete birme je prejelo 41 
mladih, trenutno pa se na birmo pripravlja 32 kandidatov. 
Zakrament svetega zakona si je podelilo 9 zakoncev, v veri 

v vstajenje pa smo se poslovili od 54 rajnih.

Pri verouku je bilo v posameznih razredih vključenih: v 1. 
razredu 8, v 2. razredu 13, v 3. razredu 24, v 4. razredu 
19, v 5. razredu 13, v 6. razredu 36, v 7. razredu 38, v 8. 
razredu 32 ter v 9. razredu 15 veroučencev.

Pomemben del župnijskega življenja predstavljata tudi 
družinska kateheza. V predšolsko družinsko katehezo 
je vključenih 7 družin z 12 otroki, v šolsko družinsko 
katehezo pa 14 družin z 32 otroki.

Te številke pričujejo o župniji, ki ostaja živa in dejavna 
v vseh življenjskih obdobjih – od rojstva in rasti v veri, 
preko skupnostnega življenja družin do slovesa in zaupanja 
v večno življenje. Naj nas spodbujajo k hvaležnosti in 
odgovornosti za prihodnost naše župnijske skupnosti.

ZAHVALA OB NOVEM LETU
V imenu župnijske ekipe in jezuitske skupnosti se vam 
iskreno zahvaljujemo za vašo bližino, podporo in zaupanje, 
s katerimi nas spremljate pri našem delu. Vaša odprtost, 
sodelovanje in osebno pričevanje vere nam dajejo moč, 
pogum in veselje, da lahko skupaj gradimo živo župnijsko 
skupnost. Naj nas skrivnost Jezusovega rojstva tudi v 
prihajajočem letu napolnjuje z Božjo milostjo, mirom in 
ljubeznijo ter nas utrjuje na poti hoje z Njim in drug z 
drugim. Vaši jezuiti

VABILO NA OGLED JASLIC
V Janezovem evangeliju Jezus sedemkrat izreče besede: »Jaz 
sem,« s čimer pove nekaj zelo pomembnega o sebi. Jezus 
je vse, kar človek potrebuje za resnično in večno življenje. 
Torej, vzemite si čas in si jih skrbno oglejte ter sprejmite, 
kar vam Jezus želi sporočiti! Draveljski jasličarji vam želimo 
blagoslovljene in mirne praznike! 

O LETOŠNJIH JASLICAH
Draveljske jaslice so tudi letos pritegnile številne 
obiskovalce tako iz Slovenije, kot tudi iz tujine. Jasličarji 
smo vsem hvaležni za pohvale in podporo. Z vami delimo 
nekaj zapisov iz knjige vtisov:

•	 Te jaslice so čudovite! Zelo lepe jaslice! Hvala za tako 
lepe jaslice!


